QUIZ 4º ANO – GEOGRAFIA 2º BIMESTRE

1. Por que, geralmente, as pessoas se veem obrigadas a trabalhar? 

a) Porque elas gostam de ter uma atividade que ocupe seu tempo.  
b) Elas gostam de estar fora de casa. 
c) Porque são obrigadas pelo governo. 
d) Devido às necessidades de sobrevivência.  

2. Os trabalhadores que não possuem o registro com carteira assinada, fazem parte do grupo dos
 
a) trabalhadores formais. 
b) trabalhadores desempregados. 
c) trabalhadores infelizes. 
d) trabalhadores informais. 

3. Atualmente o Brasil apresenta um dado muito preocupante, pois é

a) o maior país no mundo em número de desempregados. 
b) o segundo país no mundo em desigualdade social. 
c) o país mais pobre do mundo. 
d) o país mais violento do mundo. 

4. É fundamental para o desenvolvimento de qualquer país e de seu mercado de trabalho:

a) ter muita gente bonita. 
b) ter uma população pequena. 
c) oferecer acesso e uma boa estrutura de educação. 
d) ter muitos trabalhadores como informais. 

5.  O êxodo rural foi:

a) o processo do crescimento dos empregos no campo.
b) a saída das cidades para busca de melhores condições de vida na zona rural.
c) a saída do povo do interior do Egito para construção de Israel. 
d) a saída em massa do campo para as cidades em busca de melhores condições de vida. 

RESPOSTAS: 1. d; 2. d; 3. b; 4. c; 5. d
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